创刊于 1929年 /

天气:晴,最低5℃(昨天最高12.2℃)

明天:多云转阴,最高12℃,最低4℃

2015年12月 31 日 星期四 农历乙未年十一月廿一 今日56版 A叠32版 / B叠24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19674 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平主持政治局会议部署 党风廉政建设和反腐败工作

明年反腐力度不减节奏不变

习近平主 实现伟大复兴中国梦 当代爱国主义主题

外环线内全面禁放烟花爆竹

违法销售燃放最高罚款10万元 12345和110恭候市民举报

地理界限:外环线以内全年禁放 特殊界限:重污染天气全市禁放

外环线以内不卖爆竹 上海禁止生产烟花爆竹 处罚

违法燃放:个人最高罚 500 元 违法储存:商户最高罚10万元

>>A4



前滩休闲公园元旦起向市民免费开放。公园面积 26.45 公顷,绿化率达 66%,拥有 1700 余米的沿 前滩公园元旦开放 前滩休闲公园元旦起向市民免费开放。公四四秋 26.45 公坝江景观岸线,设置休闲花园、漫行步道等,营造都市绿色生活空间 本报记者 张龙 航拍

要过"征信关"



上海水费拖欠金额已 超过数亿,这个消息令人 震惊。但看一下记者的调 查: 总表用户因为纠纷欠

费、内部漏水扯皮欠费、动拆迁因素欠 、房屋买卖中上下家交接出现问题欠 费等。站在当事人的角度,桩桩件件不 难理解。但由此,欠费就合情合理啦?

不然。用水缴费如同欠债还钱,水 费必须有人接着。但现实是,不要说有 理由欠费, 生活中还有无理由拒付费 的,比如有人竟以收费员"难看"为由 拒付费。对各种各样的欠费者,理应有 相关制度来"较真"。根据上海现在的 规定,水费如逾期不交,如用户持有账 单而长期不缴纳, 本金也有可能超过 违约金。同时,还应加大对欠费行为的 "失信惩戒"力度。

对于个别恶意欠费的人, 或欠费 达到一定数额者, 可以尝试更为严格 的惩戒。经验表明,当拖欠行为和"个 人诚信"挂起钩来,往往能收到"立竿 见影"效果。当下,我们理应在加大社 会诚信体系建设的基础上, 给欠费者 套上"金箍"

(相关报道见 A7 版·民生速递)

沪警方跨年夜全员上岗 安保措施上午披露

三道防线引导疏散力

记者上午从上海警方新闻发布会上 获悉,今晚警方将全员上岗,仅在外 滩及其周边区域就投入近万名警 力,并运用新研发的大客流聚集安

等区域人流监测,一旦出现客流过快 聚集,将设置三道防线,有序引导疏 散。与此同时,警方还在外滩核心区 域设置硬隔离应急通道,可以随时整

根据现场客流变化梯度上岗。

在保证重点区域安全的同时, 今天警方还启动了全市社会面防控 一级勤务等级。

跨年安保举措

实时监测

警方要求大型活动承办者、管 理者、人群聚集公共场所经营管理 单位完善应急广播系统, 在客流聚 集的重点区域安装LED屏及标识指 引牌,并准备疏散广播词,根据安全 管理和应急处置需要,通过广播、显 示屏、指示牌及时发布相关信息,有 序引导、疏散客流。

今晚上海警方将对外滩、新天 地等重点区域客流进行实时监测。 通过新研发的"大客流聚集安全风 险监测系统",综合运用"客流眼"、 "WiFi嗅探"等技术监测人流,黄浦、 浦东、虹口、闸北分局,轨道公交总 队, 水上公安局等还在各自重点安 保区域的外围设置观察哨, 南京东 路西藏路等6个重要路口和外白渡 桥等重点部位,将设立观察哨,加强

加强巡逻

为快速调派警力,警方在外滩 江堤从人民英雄纪念碑到延安东路 一段,用铁马隔出1.5米宽的应急通 道,便于紧急情况时调派增援警力 至外滩核心区域的任意位置。

武警上海总队今明将部署4000 余名官兵加强外滩、南京路等区域 的安保执勤,还在全市部署23支机 动武装巡逻分队和百余支徒步巡逻 组,不间断在各区重要路段和客流

救护通道

与此同时,交警部门也将视情 开辟前往外滩周边区域医疗救护机 构的绿色诵道。

全面二孩 明起实施

报新民环球推出年终特刊

>>>详见 A10 版·上海新闻



网红深夜飙车 直播高速撞车

>>>详见 A13 版·社会新闻

警方再次强调,今晚外滩没有跨年倒计时活动。新天地则安排了小规模凭票 警方提醒 入场的倒计时活动。